

---

## **В Бичурском районе депутат органа местного самоуправления подозревается в мошенничестве**

Кяхтинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении депутата органа местного самоуправления муниципального образования «Бичурский район», подозреваемого в мошенничестве в крупном размере (ч.3 ст. 159 УК РФ). По данным следствия в августе и декабре 2006 года депутат получил два кредита в Россельхозбанке на общую сумму 30 миллионов рублей для приобретения сельскохозяйственных животных, однако часть полученных средств использовал не по назначению. При подаче документов на выплату субсидии по возмещению части затрат на уплату процентов по полученным целевым кредитам, подозреваемый предоставил подложные документы о покупке племенных животных. В результате мошеннических действий депутату незаконно было выплачено из бюджета свыше 280 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*30 Апреля 2010*

*Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/623215>*